
Δείτε στο βίντεο την καταγγελία των εκλεγμένων αντιπροσώπων της Αγωνιστικής Ταξικής Ενότητας  για
το “συνέδριο” παρωδία της ΓΣΕΕ .

 

– Ώρα 7.15 π.μ.: Έξω από το ξενοδοχείο στο Καβούρι από νωρίς το πρωί συγκεντρωμένοι εργαζόμενοι και
σωματεία, απέναντι σε ισχυρές αστυνομικές δυνάμεις. Απαγόρευση εισόδου στο νόθο συνέδριο ακόμα και
σε δημοσιογράφους.

– Ώρα 9.00 π.μ.: Λίγο πριν τις 9.00 π.μ. συγκροτήθηκε προεδρείο του “συνεδρίου”, εκλεχτήκαν επιτροπές
και λίγο αργότερα ξεκίνησε η διαδικασία εκλογής εφορευτικής επιτροπής. Όλα αυτά με τη συμμετοχή και
της ΔΑΣ-ΠΑΜΕ, το οποίο δεν δίνει καμία μάχη για να μην γίνει το συνέδριο

– Ώρα 9.30 π.μ.: Έλεγχος ταυτότητας σε κάθε εισερχόμενο στο ξενοδοχείο και στους αντιπροσώπους από
αστυνομικούς στις πόρτες!

– Ώρα 9.50 π.μ.: Οι αντιπρόσωποι της Αγωνιστικής Ταξικής Ενότητας έκαναν την ακόλουθη δήλωση η
οποία διαβάστηκε στους συγκεντρωμένους εργαζόμενους που βρίσκονται αποκλεισμένοι έξω από το χώρο
που διεξάγεται το συνέδριο – Καρναβάλι

“Οι εκλεγμένοι αντιπρόσωποι από την αγωνιστική ταξική ενότητα ΕΚΑ καταγγέλλουμε το
συνέδριο παρωδία που στήνει η γραφειοκρατία της ΓΣΕΕ στο Καβούρι.

Δηλώνουμε ότι σε καμία περίπτωση δε θα συναινέσουμε σε ένα νόθο συνέδριο- παρωδία της
κυβέρνησης και του κεφαλαίου και θα αποχωρήσουμε από όλες τις διαδικασίες του
συνεδρίου.

Καλούμε κάθε αντιπρόσωπο και κάθε αγωνιστική ταξική δύναμη να μην νομιμοποιήσει τη
διαδικασία-καρναβάλι συμμετέχοντας σε ψηφοφορίες, αλλά να δώσουμε από κοινού τη μάχη
για ταξική ανασυγκρότηση του εργατικού κινήματος για την ανατροπή της πολιτικής της



κυβέρνησης και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.”

–Ώρα 12.00 μ.μ. Στην αίθουσα του “συνεδρίου”, παρουσία μερικών εργατοπατέρων χαιρετίζει η Φώφη
Γεννηματά εκ μέρους του ΚΙΝΑΛ-ΠΑΣΟΚ. Στο “συνέδριο” παρεβρέθηκαν επίσης ο βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ
Σωκράτης Βαρδάκης καθώς και εκπρόσωπος της ακροδεξιάς Ελληνικής Λύσης. Από το Κίνημα Αλλαγής
παραβρέθηκαν, επίσης, ο γραμματέας του Μανώλης Χριστοδουλάκης και ο εκπρόσωπος Τύπου Παύλος
Χρηστίδης.

–Ώρα 13.00 μ.μ. Ολοκληρώθηκε η διαδικασία εκλογής εφορευτικής επιτροπής με τη συμμετοχή και της
ΔΑΣ-ΠΑΜΕ.

– Ώρα 14.30 μ.μ.: Δήλωση της Σύλβιας Κοιλάκου εκ μέρους των αντιπροσώπων της ΑΤΕ που καταγγέλλει
και από το βήμα του “συνεδρίου” την διαδικασία και καλεί κάθε ταξική δύναμη, κάθε ταξικό συνδικαλιστή
να αποχωρήσει και να μην νομιμοποιήσει με τη συμμετοχή του σε ψηφοφορίες και διαδικασίες, αυτή την
παρωδία

– Ώρα 15.30 μ.μ.: Ο Παναγόπουλος και η ηγετική ομάδα της ΓΣΕΕ μέσα σε 5’ λεπτά νομιμοποίησαν όλους
τους νόθους και εργοδότες αντιπροσώπους. Το ΠΑΜΕ συμμετέχει κανονικά στο συνέδριο παρωδία. Από
αύριο «δεν θα τους αφήσουμε χώρο να σταθούν», λένε…

Δείτε εδώ τα αποτελέσματα του “συνεδρίου” των νόθων και των ΜΑΤ

http://pandiera.gr/%ce%b1%cf%80%ce%bf%cf%84%ce%b5%ce%bb%ce%ad%cf%83%ce%bc%ce%b1%cf%84%ce%b1-%cf%84%ce%bf%cf%85-%cf%83%cf%85%ce%bd%ce%b5%ce%b4%cf%81%ce%af%ce%bf%cf%85-%cf%84%cf%89%ce%bd-%ce%bd%cf%8c%ce%b8%cf%89%ce%bd/

